



**Expedient FPHAG 1/16**

**Dubtes i respostes dels licitadors pel procediment de contractació del servei de cuina i alimentació amb destinació a la Fundació Privada Hospital Asil de Granollers i a la Fundació Privada Bertran de Seva**

**Pregunta 1:** Al plec de clàusules tècniques, quan es cita la documentació tècnica a aportar pels licitadors a la memòria tècnica, fa referència a:

*Descripció de tot el procés (pla de menús, dietes terapèutiques i variants, composició del menú, rotació setmanal, variacions estacionals, elecció de menús, menú de festivitats, fitxes tècniques dels diferents plats on s'especifiqui la composició nutritiva i gramatge dels components).*

Entenem que s'ha de descriure tot el procés (menús, pla de menús composició, etc) només pels pacients, o s'ha de descriure i aportar menús, pla de menús i la resta de documentació també pels treballadors (menjador laboral) i per la cafeteria?

**Resposta 1:** Per tal de poder valorar el servei ofertat, tant per al menjador laboral com per a la cafeteria, tota la informació aportada serà vàlida.

Si el procés proposat (pla de menús, composició del menú, rotació setmanal, variacions estacionals, elecció de menús, menú de festivitats, fitxes tècniques dels diferents plats on s'especifiqui la composició nutritiva i gramatge dels components) millora els mínims exigibles definits al Plec (pàg 32 a 38), aquest serà tingut en compte als criteris de valoració.

---

**Pregunta 2:** Es posible incorporar alguna nota aclaratoria al modelo económico, sin modificar las tablas, pero incorporando una aclaración sobre nuestra propuesta económica.

**Resposta 2:** El model econòmic queda molt definit en la proposta econòmica requerida a les empreses licitadores amb l'obligatorietat de complimentar l'annex 11 "Quadre resum oferta contractació".

---

20 de maig de 2016